

LEGENDA A OBECNÉ INFORMACE

BARVY A POVRCHY

DŘEVĚNÉ MATERIÁLY

1. Pro správné určení typu impregnace je nutné vědět, že první údaj (impregnace) označuje mořidlo a odpovídá kódu P. Impregnační kód je velmi užitečný, protože ulehčuje kombinování produktů, které mají stejnou impregnaci, ale jsou z jiného druhu dřeva.
2. Barvené vzorky mořidel zahrnují všechny druhy dřevěných základů. Struktura a rozměry jsou věrně reprodukovány.
3. Dřevo je živý prvek, proto se v závislosti na strukturálních rozdílech konkrétního dřeva mohou objevit drobné barevné odchylky.

KOVOVÉ MATERIÁLY

Kód „P...“ určuje barvu součástky.

PLASTOVÉ MATERIÁLY

Kód „P...“ určuje barvu součástky.



UPOZORNĚNÍ!

Pro zajištění trvanlivosti produktu je třeba k čištění plastových součástek používat pouze vlažnou vodu a jemné mýdlo. Nepoužívejte etylalkohol nebo mycí prostředky obsahující aceton, trichloretylen, amoniak nebo jakákoli rozpouštědla, a to ani ve stopovém množství. Nepoužívejte odmašťovadla. Nepoužívejte brusné produkty.

OMYVATELNÉ SYNTETICKÉ TEXTILIE

1. Omyvatelné syntetické textilie by měly být pravidelně čištěny, aby byl zachován jejich vzhled a zabránilo se hromadění špíny a nečistot.
2. Všechny skvrny, cákance a zašpinění by měly být co nejrychleji odstraněny, aby se zabránilo neodstranitelnému zašpinění.
3. K odstranění skvrn používejte jemné mýdlové roztoky nebo speciální čistící prostředky pro omyvatelné syntetické textilie. Omývejte navlhčeným hadříkem.
4. Laky, silné čistící prostředky a aceton materiál okamžitě ničí a přispívají ke zhoršení jeho kvality. Použití těchto čistících prostředků je na vlastní riziko.
5. Některé druhy barviv používané na oblečení a doplňky (např. džínovinu) mohou obarvit produkty ve světlejším barevném provedení. K tomuto jevu přispívá vlhkost a teplota prostředí a je nevratný. Společnost Calligaris S.p.A. není zodpovědná za obarvení způsobené externími vlivy ani za možné nevratné zašpinění jím způsobené.

KŮŽE

Tří nebo čtyřčíselný kód označuje barvu měkké kůže/kůže každé položky/součástky.

Znaménka a typické a barevné rozdíly od vzorků nejsou považovány za vadu, ale za jedinečný rys pravé kůže nebo kůže, který činí produkt autentickým.

TEXTILIE A TEXTILNÍ VLÁKNA

Tří nebo čtyřčíselný kód označuje barvu textilie každé položky/součástky.

Jednotlivé várky textilií mohou být barevně odlišné od textilních vzorků a produktů vyrobených v jiném čase.

Při čištění odnímatelných potahů se řiďte pokyny.

CO – Bavlna

PL – Polyester

PU – Polyuretan

PVC – Polyvinylchlorid

OŠETŘENÍ TEXTÍLIÍ



Společnost NaturSphere System představila nejpokročilejší nanotechnologii pro textilní průmysl. Speciální ošetření začleňuje neaktivní, vysoce odpuzující nanosféry přímo do vláken textilie a tím ji chrání před prachem, odpuzuje i ty nejagresivnější skvrny a udržuje textili novou a krásnou na dotek. Odstraňování skvrn je bezpečné a jednoduché: cákance lze rychle smýt vodou nebo setřít rychlými a jemnými tahy vlhkým hadříkem



Ošetření na bázi iontů stříbra má antimikrobiální, antibakteriální a antimykotické vlastnosti. Funguje jako ochranný štít, ošetřovanou textili dezinfikuje, odstraňuje nepříjemný zápach a zabraňuje alergiím. Speciální metoda aplikace zaručuje dlouhotrvající účinek ošetření od Silver Protection.



Povrchové ošetření, které zpomaluje vsakování skvrn na bázi vody

SYMBOLY ÚDRŽBY



Prát ve vodě. Teplota vody by neměla překročit teplotu uvedenou na obrázku.



Zákaz praní.



Zákaz bělení.



Zákaz žehlení.



Zákaz chemického čištění.



Chemické čištění.



Žehlit maximálně při 110 °C.



Nesušit v bubnové sušičce.



Sušení při nízké teplotě.



Žehlit maximálně při 150 °C.



Žehlit parou. Žehlit maximálně při 110 °C.



Žehlit parou. Žehlit maximálně při 150 °C.

ITALIER

